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BEDIENINGSPANEEL
41.	 Lezer voor intelligente sleutel
42.	 Knop voor inschakelen/uitschakelen
43.	 One-Touch™ knop voor wassen/drogen

•	 Knipperende groene led - omhoog/omlaag brengen 
schrobdek borstelhouder

•	 Groene led - machine in bedrijf
•	 Rode led - (een seconde ingedrukt houden) extra 

borsteldruk
44a.	Knop voor loskoppelen borstel

•	 Knipperende led - loskoppelsysteem geactiveerd
44b.	Drukknop functie REV (**)

•	 Led brandt - systeem geactiveerd
45.	 Regelknoppen maximum rijsnelheid:

•	 Haas - toename snelheid
•	 Schildpad - afname snelheid

46.	 Knop van EcoFlex-systeem (*)
•	 Led brandt - EcoFlex in werking
•	 Led knippert - tijdelijke status override

47.	 Knop voor regelen/uitschakelen aanzuigsysteem
•	 Vast brandende led - aanzuigsysteem geactiveerd

48.	 Regelknop toevoer reinigingsmiddel

49.	 Regelknop percentage reinigingsmiddel (*)
50.	 Display, weergaven:

A)	 Werkuren
B)	 Type accu’s
C)	 Laadtoestand van de accu’s
D)	 Aanzuigmodus
E)	 Werkmodus van borstel
F)	 Hoeveelheid toevoer van reinigingsoplossing
G)	 Percentuele hoeveelheid reinigingsmiddel (*)
H)	 Percentages reinigingsmiddel in het spoelwater (*)
I)	 Override-timer van EcoFlex-systeem (*)
J)	 Instelling maximum rijsnelheid
K)	 Timer voor automatische uitschakeling
L)	 Accu’s laden met geïntegreerde acculader (*)
M)	Activering spoelen EcoFlex-systeem (*)

51.	 Intelligente magnetische sleutel
•	 Blauw = bedienerssleutel
•	 Geel = supervisorsleutel

(*)	 Optioneel voor BASIC versie
(**)	 Alleen voor uitvoering REV

max.2%
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ACCESSOIRES / OPTIES
Naast de onderdelen van de standaarduitvoering kan de machine worden uitgerust met de volgende accessoires, op basis van het 
gebruik van de machine:

–– GEL-accu’s
–– Elektronische acculader
–– Borstels van andere materialen dan van de 

standaardborstel
–– Pads van ander materiaal dan van de standaardpads

–– Verstuivers
–– Rubbers van de trekker van natuurlijk rubber
–– EcoFlex
–– Usb-poort

Neem voor meer informatie over de hierboven genoemde optionele accessoires contact op met uw leverancier.

TECHNISCHE EIGENSCHAPPEN
Model Nilfisk

SC500 53 B
Nilfisk

SC500 53R B
Inhoud schoonwatertank 45 liter

Inhoud vuilwaterreservoir 45 liter

Lengte machine 1.277 mm 1.302 mm

Breedte machine met trekker 720 mm

Breedte machine zonder trekker 532 mm 538 mm

Hoogte machine 1.063 mm

Breedte reinigingsvlak 530 mm

Diameter aangedreven wielen 200 mm

Specifieke druk op vloer van aangedreven wielen 0,7 N/mm2

Diameter sturende achterwielen 80 mm

Specifieke druk op de vloer van de achterwielen 2,1 N/mm2

Diameter borstel/pad 530 / 508 mm

Druk van borstel met extra druk uitgeschakeld 15 kg 22 kg

Druk van borstel met extra druk ingeschakeld 30 kg 30 kg

Toevoerwaarden van reinigingsoplossing 0,75 cl/m / 1,5 cl/m
3,0 cl/m / 2,8 l/min

0,38 cl/m / 0,75 cl/m
1,5 cl/m / 2,8 l/min

Percentage reinigingsmiddel systeem EcoFlex 0,25 % ÷ 3 %

Geluidsdruk op het oor van de bestuurder (ISO 11201, ISO 4871, EN 60335-2-72) (LpA) 63 ± 3 dB(A) 65 ± 3 dB(A)

Geluidsdruk op het oor van de bestuurder bij stille bedrijfswijze (LpA) 60 ± 3 dB(A) 61 ± 3 dB(A)

Geluidsvermogen geproduceerd door de machine (ISO 3744, ISO 4871, EN 60335-2-72) 
(LwA) 81 dB(A) 83 dB(A)

Trillingsniveau op de arm van de bestuurder (ISO 5349-1, EN 60335-2-72) < 2,5 m/s2

Maximale helling tijdens het werken 2 %

Vermogen van motor voor aandrijfsysteem 200 W

Snelheid aandrijving (variabel) 0 - 5 km/h

Vermogen van motor voor aanzuigsysteem 280 W

Druk van circuit van aanzuigsysteem 760 mm H2O

Vermogen borstelmotor 450 W 670 W

Draaisnelheid van borstel 155 toeren/min. -

Totaal geabsorbeerd vermogen (*) 500 W

Beveiligingsclassificatie IP X4

Beveiligingsclassificatie (elektrisch) III (I voor acculader)

Afmeting accuruimte 350x350x260 mm

Spanning systeem 24 V

Standaardaccu’s (aantal 2) 12 V 105 AhC5

Acculader 24 V 13 A

Bedrijfsautonomie (*) 3,5 uur

Gewicht zonder accu’s, met lege tanks 83 kg
85 kg (full package) 88 kg

Maximaal gewicht bij rijden (GVW) 207 kg 210 kg

Transportgewicht 114 kg
192 kg (full package) 119 kg

(*)	 Waarden onder standaard werkomstandigheden (EN 60335-2-72)
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ELEKTRISCH SCHEMA
Legende
BAT Accu’s 24 V (*)
C1 Accustekker
C2 Hoofdstekker acculader (*)
CH Acculader (*)
EB1 Functiekaart
EB2 Displaykaart
EB3 Dashboardkaart
EV1 Magneetklep
F1 Zekering functiekaart
F2 Zekering signaleringscircuit
F3 Zekering voor USB-poort
F4 Zekering voor motor borstel
F5 Zekering voor aandrijfmotor
IB Intelligente sleutel
M1 Motor voor de borstel
M2 Aanzuigmotor
M3 Aandrijfmotor
M4 EcoFlex-pomp (*)

M5 Actuator schrobdek borstelhouder
RV1 Potentiometer snelheid
SW1 Sensor reinigingsmiddelniveau (*)
TCU TrackClean (optioneel)
USB USB-poort (optioneel)

Kleurcodering
BK Zwart
BU Blauw
BN Bruin
GN Groen
GY Grijs
OG Oranje
PK Roze
RD Rood
VT Paars
WH Wit
YE Geel

(*)	 Optioneel voor BASIC versie
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GEBRUIK/WERKING
LET OP!
Op de machine zijn enkele plaatjes aangebracht met de volgende woorden:

–– GEVAAR!
–– LET OP!
–– WAARSCHUWING
–– ADVIES

Bij het lezen van deze handleiding moet de bediener de betekenis van de symbolen op deze plaatjes goed kennen (zie de 
paragraaf Symbolen op de machine).
Dek de plaatjes niet af en vervang ze onmiddellijk als ze beschadigd zijn.

INTELLIGENTE MAGNETISCHE SLEUTEL
Om de machine te starten moet een intelligente magnetische sleutel (51) worden gebruikt. Het display wordt automatisch 
ingeschakeld en geeft de aanvraag voor het invoeren van de sleutel weer als op de startknop (42) gedrukt wordt, zonder dat de 
sleutel in de lezer (41) is aangebracht. Vervolgens gaat het display weer uit.
Er zijn twee verschillende soorten intelligente magnetische sleutels:
1.	 ‘Bedienerssleutel’ (blauw) voor het wassen/drogen en belangrijke informatie.
2.	 ‘Supervisorsleutel’ (geel) voor toegang tot de extra functies (zie de paragraaf Supervisorsleutel in het hoofdstuk Onderhoud).

CONTROLE / VOORBEREIDINGEN VOOR ACCU’S OP EEN NIEUWE MACHINE
LET OP!
De elektrische onderdelen van deze machine kunnen ernstig beschadigd raken als de accu’s niet op de juiste 
manier worden gemonteerd en aangesloten.
De accu’s mogen alleen door bevoegd personeel worden gemonteerd.
Controleer voordat u de accu’s monteert of ze niet beschadigd zijn.
Wees altijd bijzonder voorzichtig met de accu’s.

De machine heeft 2 accu’s van 12 V nodig, die volgens het schema aangegeven in Afbeelding 1 zijn aangesloten.
De machine kan op een van de volgende manieren worden geleverd:

Met accu’s op de machine gemonteerd, klaar voor gebruik
1.	 Controleer of de stekker (9) van de accu’s is aangesloten.
2.	 Bij het eerste gebruik van de machine met nieuwe accu’s, moet een complete oplaadcyclus van de accu’s worden uitgevoerd 

(zie de procedure in het hoofdstuk Onderhoud).

Zonder accu’s
1.	 Schaf de juiste accu’s aan (zie de paragraaf ‘Technische eigenschappen’). Raadpleeg voor de juiste keuze en montage een 

gekwalificeerde leverancier.
2.	 Stel de machine in op basis van het gekozen accutype en ga daarbij te werk zoals aangegeven in de paragraaf 

Supervisorsleutel in het hoofdstuk Onderhoud.

DE ACCU’S MONTEREN
De accu’s monteren
1.	 Verwijder de bedienerssleutel (51).
2.	 Ontkoppel de stekker van de accu’s (9).
3.	 Zet de afdekking (34) omhoog en controleer of de 

vuilwatertank (33) leeg is. Leeg deze anders met de 
afvoerslang (12).

4.	 Sluit de afdekking (19).
5.	 Pak de handgreep (16) vast en breng voorzichtig de tank 

(33) omhoog.
6.	 De machine wordt in de fabriek uitgerust met voldoende 

kabels om 2 accu’s van 12 V te monteren. Til de accu’s 
voorzichtig op tot de accubak en breng ze op juiste wijze 
aan.

7.	 Plaats en monteer de accukabels zoals getoond in het 
schema van Afbeelding 1. Draai vervolgens voorzichtig de 
moer op elke accuklem vast.

8.	 Plaats het beschermdopje op elke klem en sluit de stekker 
van de accu’s (9) aan.

9.	 Pak de handgreep (16) vast en breng voorzichtig de tank 
(33) omlaag.

Accu’s opladen
10.	 Voer een complete laadcyclus van de accu’s uit (zie de 

procedure in het Hoofdstuk Onderhoud).

B
A

C
K

FR
O

N
T

Afbeelding 1
P100841
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VOOR HET STARTEN VAN DE MACHINE
LET OP!
Telkens als u de machine wilt starten of voordat u op de One Touch™-knop (43) drukt, moet u eerst controleren 
of er geen vreemde voorwerpen tussen het schrobdek en de structuur van de tank zitten die het eventueel 
omhoog brengen van het schrobdek kunnen belemmeren. Als de machine eerder is uitgeschakeld zonder 
dat het schrobdek omhoog is gezet, gaat het schrobdek bij het opnieuw starten van de machine automatisch 
omhoog.

Montage/verwijdering van de borstel of padhouder
Op de machine kan zowel de borstel (A, Afb. 2) als de 
padhouder (B) met pad (C) worden gemonteerd, afhankelijk van 
de uit te voeren werkzaamheden.
1.	 Plaats de borstel (A) of de padhouder (B) onder het 

schrobdek met borstelhouder (26).
2.	 Breng de bedienerssleutel (51) aan in de lezer (41) en start 

de machine met een druk op de knop (42).
3.	 Breng de voorwaartse snelheid op het minimum door op de 

schildpadknop (45) te drukken.
4.	 Druk op de knop One-Touch (43) om het schrobdek op de 

borstel te laten zakken.
5.	 Druk op de peddel (2) om de borstel aan te koppelen 

en laat vervolgens de peddel los. Herhaal eventueel de 
handeling totdat de borstel is aangekoppeld.

WAARSCHUWING!
Breng de snelheid van de machine op het 
minimum en druk kortstondig op de peddel, want 
anders zet de machine zich in beweging.

6.	 Als de borstel moet worden verwijderd, moet het schrobdek 
omhoog worden gebracht met de One-Touch knop (43). 
Druk vervolgens op de loskoppelknop (44a).

Wanneer het pictogram  op het display (50) wordt 
getoond, moet gewacht worden tot de borstel op de vloer 
valt.

A

B

C

Afbeelding 2
P100842

Beschikbare types borstels en handleiding voor toepassing ervan (alleen suggesties)
Modellen 46 GRIT 80 GRIT 180 GRIT 240 GRIT 500 GRIT PROLENE PROLITE UNION MIX

Algemene reiniging:

Beton

Terrazzovloeren

Keramiektegels/breukstenen

Marmer

Vinyltegels

Rubberen tegels

Polijsten:

Rubberen tegels

Marmer

Vinyltegels
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Montage van de trekker
1.	 Monteer de trekker (A, Afb. 4) en bevestig hem met de 

wieltjes (B) aan de beugel (C).
2.	 Stel eventueel de trekker met de knop (D) af zodat het 

achterste rubber (E) en het voorste rubber (F) de vloer 
raken zoals getoond in de afbeelding.

De tank met reinigingsoplossing vullen
WAARSCHUWING!
Gebruik alleen vloeibare reinigingsmiddelen 
die weinig schuimen en niet brandbaar zijn; ze 
moeten geschikt zijn voor de machine.

LET OP!
Volg bij gebruik van reinigingsmiddelen voor 
het reinigen van de vloeren de instructies en 
waarschuwingen op de etiketten van de flessen.
Draag handschoenen en andere geschikte 
beschermingsmiddelen voordat u 
reinigingsmiddelen hanteert.

OPMERKING
Voor de machine voorzien van EcoFlex-systeem, 
het reservoir met schoon water vullen en anders met 
reinigingsoplossing vullen.

1.	 Controleer of het kraantje van de reinigingsoplossing (18) 
in de open stand staat (18-A).

2.	 Gebruik op de tank met reinigingsoplossing (21) te vullen, 
de voorste vulmond (22), of open de dop (24) voor toegang 
tot de vulmond opzij.

A

E

B

D

F

B

C

Afbeelding 4
P100843

Installatie/verwijdering van pad of borstel (systeem REV)
1.	 Controleer of het REV-schrobdek (37) omhoog staat.
2.	 Schakel de machine uit met de knop (42) en verwijder de 

bedienerssleutel (51).
3.	 Afhankelijk van de uit te voeren werkzaamheden installeert 

u de pad (A, Afb. 3) of de borstel (C, optioneel) aan de 
hand van de volgende aanwijzingen:
•	 Plaats de pad (A) onder het schrobdek en druk deze 

aan totdat hij is bevestigd aan het klittenband van de 
schijf (B).

•	 Plaats de borstel (C, optioneel) onder het schrobdek en 
laat de centreerpennen (D) in de betreffende openingen 
in de schijf (B) grijpen en bevestig de borstel met de 
drie bevestigingsschroeven (E).

4.	 Verwijder de pad of borstel door de handelingen van 
installatie in omgekeerde volgorde uit te voeren.

A

B

E

C

D

Afbeelding 3
P100857
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(Voor machines zonder EcoFlex-systeem)
3.	 Vul de tank (21) met een reinigingsoplossing die geschikt is voor de uit te voeren werkzaamheden.

Vul het reservoir niet volledig. Laat het peil tot enkele centimeters onder de rand staan. Gebruik de peilslang (13) als 
referentie.
Houd u aan de verdunningsinstructies op het label van het chemische product dat voor het reinigingsmiddel wordt gebruikt.
De temperatuur van de reinigingsoplossing mag niet hoger zijn dan 40 °C.

(Voor machines met EcoFlex-systeem)
4.	 Vul de tank (21) met schoon water. Gebruik de uittrekbare slang voor bijvullen van water (23).

Vul het reservoir niet volledig. Laat het peil tot enkele centimeters onder de rand staan. Gebruik de peilslang (13) als 
referentie.
De temperatuur van het water mag niet hoger zijn dan 40 °C.

Vullen van het tankje met reinigingsmiddel (Voor machines met EcoFlex-systeem)
5.	 Zet de afdekking (34) omhoog en controleer of de vuilwatertank (33) leeg is. Leeg deze anders met de afvoerslang (12).
6.	 Sluit de afdekking (19).
7.	 Pak de handgreep (16) vast en breng voorzichtig de tank (33) omhoog.
8.	 Vul het tankje (25) met een reinigingsmiddel dat geschikt is voor de werkzaamheden (geconcentreerd reinigingsmiddel).

Vul het tankje niet volledig met reinigingsmiddel. Laat het peil tot enkele centimeters onder de rand staan.
OPMERKING
Om het vullen van de slangen en de werking van het systeem te versnellen (bij een nieuw systeem, bij een leeg systeem 
dat wordt gereinigd, etc.), kan het handig zijn om één of meerdere keren een reinigingscyclus uit te voeren van het 
EcoFlex-systeem (zie de procedure in het hoofdstuk Onderhoud).

DE MACHINE STARTEN EN STOPPEN
Starten van de machine
1.	 Bereid de machine voor zoals werd beschreven in het vorige deel.
2.	 Breng de bedienerssleutel (51) aan in de lezer (41) en start de machine met een druk op de knop (42).
3.	 Tijdens de eerste 2 seconden na inschakeling, toont het display (50) de werkuren van de machine (50-A) en het gemonteerde 

accutype (50-B).
OPMERKING
Controleer de laadtoestand van de accu’s.
Wanneer op het display minstens een niet-knipperend segment van het accusymbool (50-C) brandt, is de machine klaar 
voor gebruik.
Wanneer slechts één knipperend segment van het accusymbool (50-C) blijft branden, is het raadzaam de accu’s op te 
laden (zie procedure in het hoofdstuk Onderhoud).

4.	 Ga naar de werkplek door de machine te starten met beide handen op het stuur (1) en druk de peddel (2) naar voren voor 
voorwaarts en naar achteren voor achterwaarts rijden. De voorwaartse snelheid kan geregeld worden met minder of meer druk 
op de peddel (2). De maximumsnelheid kan ingesteld worden met de knoppen (45).

De machine stoppen
5.	 Stop de voorwaartse beweging van de machine door de peddel (2) los te laten.
6.	 Schakel de machine uit met een druk op de knop (42) en verwijder de bedienerssleutel (51).

OPMERKING
De machine schakelt zich automatisch uit als ze 10 seconden lang niet wordt gebruikt en de bedienerssleutel (51) niet in 
de lezer (41) is aangebracht.

OPMERKING
Als de machine ingeschakeld is maar stil staat, wordt zij automatisch na 5 minuten uitgeschakeld.

7.	 Controleer of de machine niet uit zichzelf kan bewegen.
WAARSCHUWING!
Als u in geval van nood de machine onmiddellijk in welke functie ook moet stoppen, koppelt u de accustekker 
(9) los.
Herstel de werking van de machine door de stekker weer aan te sluiten.
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MACHINE IN GEBRUIK (WASSEN/DROGEN)
1.	 Start de machine zoals werd beschreven in het vorige deel.
2.	 Zet de trekker (29) omlaag met het pedaal (8).
3.	 Druk op de knop One-Touch (43) om het schrobdek met borstelhouder omlaag te brengen, en het wassen en drogen te 

starten.
4.	 Start de reinigingswerkzaamheden door de machine te manoeuvreren en op de peddel (2) te drukken.

Indien nodig kan de maximale snelheid met de knoppen (45) worden ingesteld.
5.	 Regel de toevoer van het reinigingsmiddel door naar behoefte op de knop (48) te drukken, op basis van de uit te voeren 

reinigingswerkzaamheden.
OPMERKING
Voor de eerste 3 toevoerniveaus (Afb. 5), wordt de afgegeven hoeveelheid reinigingsoplossing automatisch geregeld 
op basis van de voorwaartse snelheid van de machine, zodat een constante hoeveelheid per strekkende meter wordt 
verkregen.
Het niveau 4 (indien ingeschakeld) levert de maximale hoeveelheid reinigingsoplossing, ongeacht de voorwaartse 
snelheid van de machine (zie, voor het wijzigen van de machtiging, de paragraaf Supervisorsleutel in het hoofdstuk 
Onderhoud).
Het niveau 0 sluit de toevoer van reinigingsoplossing volledig af.

0,75 cl/mDisc OFF1,5 cl/m 3,0 cl/m 2,8 l/min0,38 cl/mREV™ 0,75 cl/m 1,5 cl/m

4
3

2
1 0

Lev.Lev.
Lev.

Lev.
Lev.

Afbeelding 5
P100858

6.	 Activeer indien nodig de stille aanzuigfunctie met de knop (47) om het geluid tot een minimum terug te brengen.
OPMERKING
Nilfisk raadt u aan de rechterzijde van de machine eerst richting de muur te laten gaan om de vloer tegen de muur te 
reinigen/drogen, zoals in afbeelding 6.

A

B

Afbeelding 6
P100845

WAARSCHUWING!
Laat de borstel niet ingeschakeld terwijl de machine stilstaat, met name wanneer u met de extra druk 
ingeschakeld werkt, om te voorkomen dat het oppervlak beschadigd raakt.

7.	 Druk na het werk op de One-Touch knop (43) om het schrobdek met borstelhouder omhoog te brengen. Na 10 seconden wordt 
ook het aanzuigsysteem uitgeschakeld.

8.	 Zet de trekker (29) omhoog met het pedaal (8).
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Afstelling van de concentratie van het reinigingsmiddel 
in het spoelwater
(Voor machines met EcoFlex-systeem)
Het systeem voor het mengen van het reinigingsmiddel met het 
spoelwater wordt automatisch geactiveerd wanneer de borstel 
in werking is.
Het percentage reinigingsmiddel toegevoegd aan het 
spoelwater is ingesteld op niveau 1 (Afb. 7).
Met behulp van knop (49) kan het percentage verhoogd worden 
naar niveau 2 of ofwel teruggesteld worden naar niveau 0.
De ingestelde percentages worden op het display (50-H) 
weergegeven. OFF

1
2

0
Lev.Lev.

Lev.

Afbeelding 7
P100846

EcoFlex-systeem
Druk op de knop EcoFlex (46) telkens wanneer u tijdelijk extra vermogen nodig hebt.
Bij geactiveerd EcoFlex-systeem (knipperende led) wordt een hogere toevoer van reinigingsoplossing, activering van de extra 
borsteldruk en een toename van de concentratie van reinigingsmiddel in de oplossing verkregen (niveau 2, als eerder niveau 1 is 
ingesteld - niveau 1, als eerder niveau 0 is ingesteld).
Wanneer opnieuw op de EcoFlex-knop (46) wordt gedrukt, worden de oorspronkelijke instellingen weer hersteld (led brandt).

OPMERKING
Wanneer de knop (46) niet nog een keer wordt ingedrukt, worden de oorspronkelijke instellingen automatisch na 60 
seconden hersteld.

OPMERKING
Alle bovenvermelde waarden met betrekking tot de functies van de toevoer van de reinigingsoplossing en de 
concentratie van het reinigingsmiddel zijn fabrieksinstellingen.
Zie, voor het wijzigen van de instellingen van de waarden, de paragraaf Supervisorsleutel in het hoofdstuk Onderhoud.

REV-systeem (alleen voor REV-uitvoeringen)
Druk op de knop REV (44b) telkens wanneer u dit specifieke reinigingstype wilt gebruiken.
Wanneer het REV-systeem is geactiveerd, daalt de rijsnelheid, neemt de druk van de borstel toe, wordt de toevoer van 
reinigingsmiddel onderbroken en wordt er minder spoelwater toegevoerd.

Werken met de functie voor extra druk van de borstel
Als het vuil op de vloer niet gemakkelijk loslaat, kunt u de functie voor extra druk van de borstel gebruiken. Ga daarbij als volgt te 
werk:
1.	 Druk op de One-Touch knop (43) om het schrobdek met borstelhouder omlaag te brengen zoals aangegeven in de paragraaf 

‘Starten van de machine’.
2.	 Houd de One-Touch knop (43) langer dan 1 seconde ingedrukt. Het inschakelen van de extra druk wordt aangegeven door de 

led die van groen naar rood gaat en door het pictogram  op het display (50).
3.	 Houd de One-Touch knop (43) langer dan 1 seconde ingedrukt om terug te keren naar werken met de normale druk.
4.	 Als u het schrobdek met borstelhouder omhoog wilt zetten zonder terug te keren naar de normale druk, drukt u de One-Touch 

knop (43) in en laat u hem meteen weer los.
WAARSCHUWING!
Als de motor van de borstel overbelast wordt omdat vreemde voorwerpen de beweging belemmeren of bij een 
erg agressieve vloer/borstels, zorgt een beveiligingssysteem ervoor dat de motor stopt.
Als de overbelasting zich voordoet tijdens werkzaamheden met de functie voor extra druk ingeschakeld, dan 
schakelt het systeem automatisch de functie voor extra druk uit.
Als de overbelasting blijft aanhouden, stopt de borstel.
Als u het werk wilt hervatten nadat de borstel is stopgezet vanwege overbelasting, moet u de machine 
uitschakelen en weer inschakelen met de knop (42).
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Ontlading van de accu’s tijdens de werkzaamheden
Wanneer slechts één segment knippert in het accusymbool (50-C), moeten de accu’s worden opgeladen. De machine kan 
namelijk nu nog maar enkele minuten werken (afhankelijk van de eigenschappen van de gebruikte accu’s en de uit te voeren 
werkzaamheden).
Wanneer het accusymbool (50-C) knippert zonder dat er segmenten branden, kan de machine niet meer werken. Na enkele 
seconden wordt de borstel automatisch gestopt; alleen het aanzuigsysteem en het aandrijfsysteem blijven werken, zodat eventuele 
natte delen van de vloer kunnen worden gedroogd en de machine naar een plaats kan worden gebracht waar de accu’s kunnen 
worden opgeladen.

WAARSCHUWING!
Als de accu’s bijna leeg zijn, mag u niet door blijven werken om schade aan de accu’s en een kortere levensduur 
te voorkomen.

DE TANKS LEGEN
Een automatisch sluitsysteem met vlotter (31) zorgt dat het aanzuigsysteem niet meer werkt als de vuilwatertank (33) vol is.
Wanneer het aanzuigsysteem wordt gestopt, merkt u dit doordat het geluidsniveau van de motor voor het aanzuigsysteem 
toeneemt of doordat de vloer niet meer wordt gedroogd.

WAARSCHUWING!
Wanneer het aanzuigsysteem per ongeluk wordt uitgeschakeld (bijvoorbeeld wanneer de vlotter eerder ingrijpt 
als de machine met een plotselinge beweging wordt stopgezet), kunt u het systeem weer activeren door het met 
de knop (47) uit te schakelen, de afdekking (19) te openen en te controleren of de vlotter in het rooster (31) is 
gedaald; sluit daarna de afdekking (19) en start het aanzuigsysteem weer met de knop (47).

Als de vuilwatertank (33) vol is, kunt u de tank als volgt legen.

De vuilwatertank legen
1.	 Breng het schrobdek met borstelhouder omhoog door de One-Touch knop (43) in te drukken.
2.	 Zet de trekker (29) omhoog met het pedaal (8).
3.	 Breng de machine naar de aangewezen ‘verzamelzone’.
4.	 Schakel de machine uit met de knop (42) en verwijder de bedienerssleutel (51).
5.	 Maak de vuilwatertank (33) leeg met behulp van de uitlaatslang (12). Vul na de werkzaamheden het reservoir met schoon 

water.

Tank met reinigingsmiddel legen
6.	 Voer de voorgaande punten 1 tot en met 4 uit.
7.	 Maak de tank met reinigingsoplossing (21) leeg met behulp van de peilslang (13). Vul na de werkzaamheden het reservoir met 

schoon water.

NA GEBRUIK VAN DE MACHINE
Als u klaar bent, moet u de volgende handelingen uitvoeren voordat u machine achterlaat:
1.	 Verwijder de borstel zoals in de betreffende paragraaf wordt uitgelegd.
2.	 Verwijder de bedienerssleutel (51).
3.	 Leeg de tanks (21) en (33) aan de hand van hetgeen aangegeven in de specifieke paragrafen.
4.	 Voer de onderhoudswerkzaamheden uit die na gebruik van de machine moeten worden uitgevoerd (zie het hoofdstuk 

Onderhoud).
5.	 Zet de machine op een droge, schone plaats en houd de borstel en de trekker gedemonteerd of omhoog.

LANGE PERIODE VAN STILSTAND
Als de machine langer dan 30 dagen niet wordt gebruikt, is het raadzaam de volgende handelingen uit te voeren:
1.	 Voer de handelingen uit het deel Na gebruik van de machine uit.
2.	 Maak bij de uitvoeringen met EcoFlex-systeem het reinigingsmiddeltankje (25) leeg en reinig het systeem met de spoelcyclus 

(zie de procedure in het hoofdstuk Onderhoud).
3.	 Sluit het kraantje voor de reinigingsoplossing (18-B).
4.	 Ontkoppel de stekker van de accu’s (9).
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ONDERHOUD
De levensduur van de machine en de optimale veilige werking ervan worden geholpen door nauwkeurig en regelmatig onderhoud.
Hieronder staat het schema voor regelmatig onderhoud. De aangegeven perioden zijn afhankelijk van de specifieke 
werkomstandigheden en worden bepaald door de verantwoordelijke persoon voor onderhoud.

LET OP!
De handelingen moeten worden uitgevoerd op een uitgeschakelde machine met ontkoppelde accu’s.
Lees echter eerst aandachtig de instructies in het hoofdstuk Veiligheid door, voordat u de 
onderhoudswerkzaamheden uitvoert.

Alle regelmatige of buitengewone onderhoudswerkzaamheden moeten worden uitgevoerd door bevoegd personeel of bij een 
bevoegd servicecentrum.

WAARSCHUWING!

Elke keer dat het pictogram Service  op het display (50) wordt weergegeven, moet contact worden 
opgenomen met een erkend Nilfisk servicecentrum voor het normale onderhoud.

In deze handleiding staan na het normale onderhoudsschema alleen de eenvoudigste en meest voorkomende 
onderhoudsprocedures.
De procedures voor de onderhoudswerkzaamheden die niet in het vastgelegde onderhoudsschema staan, vindt u in de 
servicehandleiding, die bij de verschillende servicecentra ligt.

ONDERHOUDSSCHEMA

Procedure
Dagelijks, na 

gebruik van de 
machine

Wekelijks Maandelijks Jaarlijks

Accu’s opladen

Reiniging van de trekker

Reiniging van de borstel/pad

Reiniging van de tanks, van de bakfilter van de vuilwatertank en 
controle van de pakking van de afdekking

Reiniging en spoeling van het EcoFlex-systeem

Controle en vervanging van de rubbers van de trekker

Reiniging van het filter van het reinigingsmiddel

Controle van het peil van de vloeistof in de accu’s (WET)

Vervanging van de rubbers van de trekker

Controle en reiniging van de ventilatieopeningen van de 
aandrijfmotor en de motor voor de borstel (1)

Controle of vervanging van de koolborstels van de motor van de 
borstel (1)

Controle of vervanging van de koolborstels van de motor van het 
aandrijfsysteem (1)

Vervanging trillingsdempers van schrobdek met borstel (enkel 
voor REV-uitvoeringen) (1)

(1)	 Onderhoud uit te voeren door een bevoegd servicecentrum van Nilfisk.
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ACCU’S OPLADEN
OPMERKING
Laad de accu’s op wanneer slechts één knipperend segment van het accusymbool (50-C) blijft branden, of na elke 
werkcyclus.
Houd de accu’s altijd opgeladen, omdat de levensduur van de accu’s dan langer is.

WAARSCHUWING!
Als de accu’s leeg zijn, zorg dan dat ze dat niet te lang leeg blijven, omdat de levensduur van de accu’s anders 
minder wordt.
Controleer minstens een keer per week of de accu’s zijn opgeladen.

WAARSCHUWING!
Wanneer u de accu’s met een externe acculader gaat opladen, gebruik dan een acculader die geschikt is voor 
het type accu dat is gemonteerd.

LET OP!
Wanneer er loodaccu’s (WET) worden gebruikt, dan kan tijdens het opladen van de accu’s het bijzonder 
explosieve waterstofgas vrijkomen. Laad de accu’s alleen op in een goed geventileerde ruimte en ver van open 
vuur.
Tijdens het opladen van de accu’s mag er niet gerookt worden.
Laat de vuilwatertank opgeheven tijdens de volledige oplaadcyclus van de accu’s.

LET OP!
Let tijdens het opladen van loodaccu’s (WET) goed op dat er geen vloeistof uit de accu’s loopt. Deze vloeistof 
is corrosief. Als de vloeistof in contact komt met de huid of de ogen, spoel dan overvloedig uit met water en 
raadpleeg een arts.

1.	 Zet de machine op een plaats waar de accu’s kunnen worden opgeladen.
2.	 Controleer of de machine is uitgeschakeld en de bedienerssleutel (51) is verwijderd.
3.	 Zet de afdekking (34) omhoog en controleer of de vuilwatertank (33) leeg is. Leeg deze anders met de afvoerslang (12).
4.	 Sluit de afdekking (19).
5.	 Pak de handgreep (16) vast en breng voorzichtig de tank (33) omhoog.
6.	 (Alleen voor accu’s van het type WET) Controleer het elektrolytpeil van de accu’s. Draai indien nodig de doppen los en vul bij.

Sluit de doppen na het bijvullen van het niveau en reinig indien nodig de bovenkant van de accu’s.

Accu’s met externe acculader opladen
1.	 Controleer of de externe acculader geschikt is aan de hand van de betreffende handleiding. De nominale spanning van de 

acculader moet gelijk zijn aan 24 V.
2.	 Ontkoppel de stekker (9) van de accu’s in de handgreep en sluit deze aan op de externe acculader.
3.	 Sluit de acculader aan op het stroomnet.
4.	 Na het opladen ontkoppelt u de acculader van het stroomnet en haalt u de stekker (9) los.
5.	 Sluit de stekker van de accu’s (9) op de vaste aansluiting op de machine aan.
6.	 Laat voorzichtig de vuilwatertank (33) zakken.

LET OP!
Sluit de externe acculader nooit aan op het deel van de stekker dat op de machine is bevestigd. Het 
elektronische systeem kan onherstelbaar beschadigd raken.

Accu’s met geïntegreerde acculader opladen op de machine
1.	 Sluit de stekker van de acculader (6) aan op het stroomnet [het voltage en de frequentie van het net moeten overeenkomen 

met de waarden van de acculader, zie het plaatje op de machine].
OPMERKING
Als de acculader op het stroomnet is aangesloten, worden alle functies van de machine automatisch uitgeschakeld.

Wanneer het eerste of het tweede segment (vanaf links) van het accusymbool (50-L) knippert, betekent dit dat de acculader de 
accu’s aan het opladen is.
Wanneer het derde segment (vanaf links) van het accusymbool (50-L) knippert, betekent dit dat de acculader de accu’s bijna 
opgeladen heeft.

2.	 Wanneer alle segmenten van het accu-symbool (50-L) vast branden, is de oplaadcyclus van de accu’s voltooid.
3.	 Ontkoppel de stekker van de acculader (6) van het stroomnet en doe deze in zijn opbergvak (7).
4.	 Laat voorzichtig de vuilwatertank (33) zakken.
5.	 De machine is nu klaar voor gebruik.

OPMERKING
Zie voor meer informatie over de werking van de acculader (5) de betreffende handleiding.
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SUPERVISORSLEUTEL (geel)
Met de (gele) supervisorsleutel kan men extra informatie over bepaalde werkingsparameters van de machine controleren en 
bepaalde instellingen wijzigen om deze aan specifieke behoeften aan te passen.

Hoofdscherm (E, Afb. 8)
1.	 Breng de (gele) supervisorsleutel i.p.v. de (blauwe) 

bedienerssleutel aan in de lezer (41) en druk op de 
knop (42) om het hoofdscherm op het display te laten 
weergeven.

2.	 Druk op de knop (A) om de instellingen van de machine 
te wijzigen (zie de paragraaf Instellingenscherm van de 
machine).

3.	 Druk op de knop (B) om eventueel opgeslagen alarmen 
van de machine te controleren (zie de paragraaf 
Alarmgeheugenscherm).

4.	 Druk op de knop (C) om de werkuren van de machine te 
controleren (zie de paragraaf Urentellerscherm).

5.	 Open het menu voor het beheer van bedienerssleutels met 
een druk op de knop (D) (zie de paragraaf Beheerscherm 
bedienerssleutels).

Instellingenscherm van de machine (F, Afb. 8)
Met deze functie kan de waarde van de parameters beschreven 
in de volgende parametertabel aangepast worden.
1.	 Druk op de knop (C) om de waarde van de huidige 

parameter te verhogen.
Druk op de knop (D) om de waarde van de huidige 
parameter te verlagen.

2.	 Druk op de knop (A) om naar de volgende parameter te 
gaan.

3.	 Druk op de knop (B) om naar het hoofdscherm terug te 
keren.

A

B

C

D

F

E

Afbeelding 8
P100847

TABEL VAN PARAMETERS DIE GEWIJZIGD KUNNEN WORDEN Waarden

Code Beschrijving Minimum Fabrieksinstelling Maximum

CHM1 Concentratiepercentage van het reinigingsmiddel niveau 1 0,25 % (1:400) 0,25 % (1:400) 3 % (1:33)

CHM2 Concentratiepercentage van het reinigingsmiddel niveau 2 0,25 % (1:400) 0,80 % (1:125) 3 % (1:33)

P1/P3 Toevoer oplossing niveau 1 in verhouding tot niveau 3 
(toevoer afhankelijk van de snelheid) 0 % 25 % 100 %

P2/P3 Toevoer oplossing niveau 2 in verhouding tot niveau 3 
(toevoer afhankelijk van de snelheid) 0 % 50 % 100 %

P3 Toevoer oplossing niveau 3 
(toevoer afhankelijk van de snelheid)

DISC 1,0 cl/m 3,0 cl/m 5,0 cl/m

REV 1,0 cl/m 1,5 cl/m 5,0 cl/m

P4 Machtiging niveau 4 (2,8 L/min ongeacht de snelheid) OFF OFF ON

SPT Timer EcoFlex-functie 0 (niet 
gemachtigd) 60 sec. 300 sec.

XPRES Machtiging extra druk schrobdek OFF ON ON

FVMIN Minimum snelheid voorwaarts rijden 0 % 25 % 100 %

FVMAX Maximum snelheid voorwaarts rijden 10 % 100 % 100 %

RVMAX Maximum snelheid achterwaarts rijden 10 % 30 % 50 %

BAT (**) Gemonteerd accutype (zie tabel) 0 1 5

TOFF Automatische uitschakeltijd 0 (niet 
gemachtigd) 300 sec. 600 sec.

BRGH Contrast van display 5 20 50

VRID Niveau van aanzuigvermogen bij stille bedrijfswijze 1 1 5

RPM (*) Activeringsdrempel beperkt aantal toeren van borstel 5 9 20

RESET Herstel van alle parameters naar de waarden van de fabrieksinstellingen OFF OFF ON

(*)	 Verhoog de waarde van deze parameter om het aantal toeren van de borstelmotor te verlagen binnen een ruimer bereik van 
toepassingen en omgekeerd.
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(**)	 Stel, zoals beschreven in het hoofdstuk Gebruik/werking, en op basis van het accutype dat men wenste te monteren, de 
machine en de geïntegreerde acculader (indien aanwezig) in door de BAT-parameter overeenkomstig de volgende tabel te 
wijzigen:

Gemonteerd accutype Waarde

WET Accu’s met vloeibaar zuur 0

GEL / AGM GEL-accu’s of algemene AGM-accu’s 1

GEL DISCOVER GEL-accu’s van het merk DISCOVER® 2

GEL OPTIMA GEL-accu’s van het merk OPTIMA™ 3

GEL EXIDE GEL-accu’s van het merk EXIDE®/SONNENSHINE 4

GEL FULLRIVER GEL-accu’s van het merk FULLRIVR® 5

Alarmgeheugenscherm (G, Afb. 9)
Met deze functie kan gecontroleerd worden of de machine eventueel alarmen 
heeft opgeslagen.
Gebruik deze functie uitsluitend met ondersteuning van het Nilfisk 
servicecentrum om eventuele werkingsproblemen op te lossen.
Druk herhaaldelijk op de knop (A) om naar het hoofdscherm (E, Afb. 8) terug 
te keren.

A

G

Afbeelding 9
P100848

Urentellerscherm (H, Afb. 10)
Via deze functie kan het totale aantal werkuren van elk subsysteem van de 
machine gecontroleerd worden:

–– Urenteller TOTAAL (totale tijd van inschakeling van de machine)
–– Urenteller AANDRIJVING (gebruikstijd van het aandrijfsysteem)
–– Urenteller BORSTEL (gebruikstijd van het draaisysteem van de borstel)
–– Urenteller AANZUIGSYSTEEM (gebruikstijd van het aanzuigsysteem)

Druk op de knop (A) om naar het hoofdscherm (E, Afb. 8) terug te keren.

A

H

Afbeelding 10
P100849

Beheerscherm bedienerssleutels (I, Afb. 11)
Met deze functie kan bepaald worden op de machine met een willekeurige 
bedienerssleutel (fabrieksinstelling) of uitsluitend met een of meer specifieke 
bedienerssleutels kan worden gebruikt.

–– Identificatie van een specifieke bedienerssleutel die voor de machine 
moet worden gebruikt:

1.	 Verwijder de supervisorsleutel (indien aanwezig) uit de lezer.
2.	 Breng de bedienerssleutel aan in de lezer en druk op de knop (A).

–– Verwijdering van een specifieke bedienerssleutel uit de lijst met 
bedienerssleutels die voor de machine kunnen worden gebruikt:

1.	 Verwijder de supervisorsleutel (indien aanwezig) uit de lezer.
2.	 Breng de bedienerssleutel aan in de lezer en druk op de knop (B).

–– Terugkeren naar de fabrieksinstelling (elke bedienerssleutel kan voor de 
machine worden gebruikt):

1.	 Verwijder de supervisorsleutel (indien aanwezig) uit de lezer.
2.	 Druk op de knop (B).
3.	 Bevestig de handeling met een druk op de knop (A).

Druk op de knop (C) om naar het bedienersscherm terug te keren.
Druk op de knop (D) om naar het hoofdscherm (E, Afb. 7) terug te keren.

A

I

B

C

D

Afbeelding 11
P100849
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REINIGING VAN DE TREKKER
OPMERKING
De machine werkt alleen goed als de trekker schoon is en als de rubbers in goede staat zijn.

WAARSCHUWING!
Wij raden u aan werkhandschoenen te dragen als u de trekker reinigt omdat er vuil aan kan blijven hangen.

1.	 Zet de machine op een vlakke ondergrond.
2.	 Controleer of de machine is uitgeschakeld en de bedienerssleutel (51) is verwijderd.
3.	 Draai de wieltjes (14) los en verwijder de trekker (29).
4.	 Spoel en reinig de trekker. Reinig met name de vuiltjes en troep uit de ruimten (A, Afb. 12) en uit de opening (B). Controleer 

of de voorste rubber (C) en de achterste rubber (D) heel zijn en geen sneden of scheuren vertonen. Als dat wel het geval is, 
moeten ze worden vervangen zoals aangegeven in de volgende paragraaf.

5.	 Monteer de trekker weer in de omgekeerde volgorde van demontage.

CONTROLE EN VERVANGING VAN DE RUBBERS VAN DE TREKKER
1.	 Reinig de trekker zoals in de vorige paragraaf is beschreven.
2.	 Controleer of de voorste rubber (C, Afb. 12) en de achterste rubber (D) heel zijn en geen sneden of scheuren vertonen. Als 

dat wel het geval is, moeten ze worden vervangen zoals aangegeven in de volgende paragraaf. Controleer ook of de voorste 
rand (E) van de achterste rubber niet is versleten. Als dat wel het geval is, kan de rubber worden omgedraaid zodat een van 
de andere drie randen die nog heel zijn gebruikt kunnen worden. Als de andere randen ook zijn versleten, moet u de rubber 
vervangen. Dat doet u als volgt:
•	 Maak met behulp van het lipje (F) de elastische band (G) los en verwijder hem uit de borgen (H). Vervang vervolgens de 

achterste rubber (D) of keer hem om.
•	 Monteer de rubber weer in de omgekeerde volgorde van demontage. Bevestig de elastische band (G) aan één zijde aan 

de borgen (H). Zet de band aan één borg per keer vast door de band voor de borg met een hand te blokkeren (M) en met 
de andere hand aan te trekken (N) om de bevestiging te vereenvoudigen. 

•	 Draai de wieltjes (I) los en verwijder de bevestigingsband (J). Vervang vervolgens de voorste rubber (C) of keer hem om.
•	 Monteer de rubber weer in de omgekeerde volgorde van demontage.

3.	 Monteer de trekker (29) en draai de wieltjes (14) vast.
4.	 Laat de trekker op de vloer zakken om de hoogte van de rubbers als volgt te controleren:

•	 Controleer of de rand (K) van de voorste rubber (C) en de rand (L) van de achterste rubber (D) zoals getoond in de 
afbeelding op de vloer rusten.

•	 Gebruik voor het afstellen de knop (15).
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REINIGING VAN DE SCHIJFBORSTEL
WAARSCHUWING!
Wij raden u aan werkhandschoenen te dragen als u de borstel reinigt omdat er vuil aan kan blijven hangen.

1.	 Verwijder de borstel uit de machine zoals aangegeven in het hoofdstuk Gebruik/werking.
2.	 Reinig en spoel de borstel met water en reinigingsmiddel.
3.	 Controleer of de haren heel en niet overmatig versleten zijn. Anders moet de borstel worden vervangen.

REINIGING VAN DE VUILWATERTANK
1.	 Breng de machine naar de aangewezen ‘verzamelzone’.
2.	 Controleer of de machine is uitgeschakeld en de bedienerssleutel (51) is verwijderd.
3.	 Breng de afdekking (34) omhoog.
4.	 Reinig en was de binnenkant van de tank (33) en de afdekking met schoon water.
5.	 Voer het water af uit de tank met de slang (12).
6.	 Reinig het aanzuigrooster (31), koppel de houders (A, Afb. 13) los, open het rooster (B) en neem de vlotter (C); reinig deze 

daarna zorgvuldig en plaats terug.
7.	 Demonteer de verzamelbak voor grof vuil (D) en open het deksel ervan. Reinig de bak zorgvuldig en monteer hem weer op de 

aanzuigslang.
8.	 Controleer of de pakking (E) van de afdekking van de tank heel is.

OPMERKING
De pakking (E) zorgt dat er voldoende onderdruk wordt opgebouwd in de tank. Dat is nodig om het vuile water naar 
binnen te zuigen.

Vervang indien nodig de pakking (E) door deze uit zijn zitting (F) te halen. Als u de nieuwe pakking monteert, moet u de 
bevestiging (G) in het onderste deel plaatsen zoals in de afbeelding.

9.	 Controleer of ook alle oppervlakken (H) waarmee de pakking (E) contact maakt onbeschadigd en schoon zijn, en geschikt voor 
bevestiging van de pakking zelf.

10.	 Sluit de afdekking (19).
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REINIGING VAN HET FILTER VAN HET REINIGINGSMIDDEL
1.	 Zet de machine op een vlakke ondergrond.
2.	 Controleer of de machine is uitgeschakeld en de bedienerssleutel (51) is verwijderd.
3.	 Sluit het kraantje voor de reinigingsoplossing (A, Afb. 14). Het kraantje is gesloten als het in de stand (B) en geopend als het in 

de stand (C) staat.
4.	 Verwijder de transparante houder (D), neem de pakking (E) en verwijder daarna het filterrooster (F). Was en spoel ze met 

water en monteer ze vervolgens zorgvuldig op de filterhouder (G).
5.	 Open het kraantje (A).
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Afbeelding 14
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AFSTELLING VAN DE RECHTUITBEWEGING VAN DE MACHINE
De rechtuitbeweging van de machine kan variëren op basis van de te behandelen vloer en of de borstel of pad wordt gebruikt.
Als de machine, met omlaag gebracht schrobdek en tijdens het reinigen, de neiging heeft om af te wijken van de rechte lijn, kunt u 
dit corrigeren door de knop (35) rechtsom of linksom te draaien, zodat de machine weer in een neutrale lijn rijdt.
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REINIGING VAN HET REINIGINGSMIDDELTANKJE
(Voor machines met EcoFlex-systeem)
Reinig het tankje met reinigingsmiddel (25) en ga daarbij als volgt te werk.
1.	 Breng de machine naar de aangewezen ‘verzamelzone’.
2.	 Controleer of de machine is uitgeschakeld en de bedienerssleutel (51) is verwijderd.
3.	 Zet de afdekking (34) omhoog en controleer of de vuilwatertank (33) leeg is. Leeg deze anders met de afvoerslang (12).
4.	 Sluit de afdekking (19).
5.	 Pak de handgreep (16) vast en breng voorzichtig de tank (33) omhoog.
6.	 Draai de dop (A, Afb. 15) van het reinigingsmiddeltankje (B) los.
7.	 Verwijder het tankje.
8.	 Spoel en was het tankje met schoon water in de hiervoor aangewezen ‘verwijderingzone’.
9.	 Plaats het reinigingsmiddeltankje (B) in zijn vak zoals getoond op de afbeelding en breng de dop (A) weer aan.
10.	 Als het reinigingsmiddeltankje is geleegd, moet u mogelijk het EcoFlex-systeem spoelen (zie hiervoor de procedure in de 

volgende paragraaf).
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